

Усилить темпы роста

Цена 3 коп.

Пролетарии всех стран, соединитесь!

# Ленинская СМЕНА

31 АВГУСТА 1931 г. № 193 (632)

Адрес: главный редактор, Москва, Давыдовская, 3 этаж, кв. № 1-07. Условья подписки: на 1 мес. — 60 коп., 3 мес. — 1 руб., 6 мес. — 1 руб. 50 коп., в год — 3 руб. 00 коп.

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА НИЖЕГОРОДСКОГО КРАЕВОГО КОМИТЕТА ВАКСМ | ГОД ИЗДАНИЯ 3

## СДЕРЖАНА ЗАВЕСА ИНСИМУАЦИЙ

### „НИКАКИХ ПЕРЕГОВОРОВ НЕ ВЕЛОСЬ И НЕ ВЕДЕТСЯ“ МЕЖДУ СССР И ПОЛЬШЕЙ О ЗАКЛЮЧЕНИИ ПАКТА О НЕНАПАДЕНИИ

Из беседы тов. Литвинова с представителями печати в Берлине

БЕРЛИН, 28. Наркоминдел тов. Литвинов принял сегодня представителей германской и иностранной печати в Берлине и сделал следующие заявления: «За последнее время в печати неоднократно появлялись, а за последние дни получили особую выработку, сведения о якобы начавшихся переговорах между советским и польским правительствами о заключении пакта о ненападении. Между органами печати и телеграфными агентствами завязалась даже полемика о том, где эти переговоры велись, по чьей инициативе, непосредственно ли между Советским Союзом и Польшей, или при помощи третьих государств. Эти споры были совершенно лишними, ибо никаких переговоров не велось и не ведется. В настоящий момент, больше чем когда-либо, необходима ясность и четкость в обозначении существующих между странами отношений.

«О политике мира — политика СССР. Остается только добавить, что отношения между Польшей и СССР не являются предметом переговоров между СССР и третьими странами. Советское правительство попрежнему считает желательным заключение пакта о ненападении со всеми странами, с которыми оно находится в непосредственном контакте, и оно всем этим странам в свое время делало соответствующие предложения. Оно считает, что обяза-

тельства о ненападении, о сохранении мира должны быть взяты на себя всеми государствами без всяких условий, в том числе и государствами, которые не являются участниками пакта, принятого и осуществленного в 1926 году Германией, Литвой, Персией и Афганистаном. К числу этих стран мы намерены отнести и Францию, в переговорах с которой о пакте не встречается никаких затруднений. Само собой разумеется, что мы стремимся к улучшению наших отношений с Польшей, но что это не может быть достигнуто путем распространения слухов о несуществующих переговорах. Это может вызвать только раздражение и полемизацию, что нам нежелательно. Мы должны сделать это заявление в интересах советско-польских отношений.

#### УПРЯМЫЕ ФАКТЫ

Каковы факты? В августе 1926 года, т.е. ровно пять лет тому назад, советское правительство предложило польскому правительству заключить пакт о ненападении и вручить проект такого пакта. Аналогичные предложения были сделаны советским правительством всем прибалтийским странам. Польское правительство тогда отнеслось отрицательно к советскому предложению. Оно, конечно, не отклонило его в прямой форме, что дипломатически редко практикуется, а поставило заключение пакта в зависимость от заведомо неприемлемых для Советского Союза условий, которые не должны касаться отношений между СССР и Польшей. Так как польское правительство на этих условиях настаивало, переговоры совершенно прекратились уже в 1927 году, и с тех пор ни разу не возобновились. Случай о том, что будто бы советское правительство в августе 1930 года возобновило свое предложение Польше, является сплошным вымыслом.

#### КРАСИВЫЕ ЖЕСТЫ ПОЛЬШИ

Вручение в Москве 8-го Патеком документ, лишний раз подтверждающий истинность отрицательного отношения поль-



тов, ЛИТВИНОВ

#### ПОЛИЦИЯ ЗАЩИЩАЕТ СВОЕ ЖАЛОВАНИЕ

ЛОНДОН, 29. Герберт Самуэль (министр внутренних дел национальной администрации) созвал объединенный парламентский совет, на котором сделал доклад о чрезвычайном положении страны, и указал на необходимость снижения жалования полиции. Совет резко выступил против этого проекта правительства и заявил, что будет бороться против снижения жалования полиции. Заседание пришлось отложить без принятия решения.

#### КРЕСТЬЯНСКИЕ БУНТЫ

ВАРШАВА, 30. Вчера, в 8 часов вечера, на курорте в Трукавеве (Львовское воеводство), двумя неизвестными убит вице-председатель правительственного блока, бывший начальник Бюро чистого отдела министерства иностранных дел — Гадуш Голушко. К Голушко, отдыхающему в своей комнате в санатории, вошли двое неизвестных и произвели в него два выстрела, а затем выжили его в груды «пож». Убийство Голушко произошло в польских политических кругах громадное впечатление. Газеты считают, что убийство произошло на политической почве. Пресса высказывает предположение, что к убийству Голушко причастна украинская военная организация.

#### ЦЕРКОВЬ НА СЛУЖБЕ У ПАЛАЧЕЙ

ВЕНА, 26. Вопрос об аннулировании мандатов рабоче-крестьянского блока Болгарии в последнее время не сходит со столбов буржуазных и социал-демократических газет. Архимандрит Шиване, принимавший присягу парламентских депутатов, обратился к председателю парламента и ко всему учредительному собранию, в котором буржуазной и социал-фашистской частью, в котором заявляет, что депутаты рабоче-крестьянского блока не признают кресту и свастике (как это полагается по закону), и поэтому их мандаты недействительны.

#### АРЕНА КЛАССОВЫХ БИТВ

БЕРЛИН, 29. В Дрездене конфискована и запрещена на три недели коммунистическая газета «Арbeiter Штимер». В мотивировку запрещения положены опубликованные газетой подробности забастовки дрезденских рабочих, послужившей угрозой нарушению порядка и спокойствия.

#### В МОСКВУ, В МОСКВУ!..

ВЕНА, 26. Дирекция венского машиностроительного техникума, убедившись в невозможности устроить на работу студентов последнего выпуска техникума из Австрии, ни за границей, — обратилась к советским учреждениям, находящимся в Вене, с просьбой устроить на работу в СССР 50 молодых техников.

#### ПАНИКА В ХАНЬКОУ

ШАНХАЙ, 29. Из Ханькоу сообщают, что паника в городе еще более усилилась в связи с тем, что загорелись нефтяные склады «Техаской нефтяной компании». Пожар продолжается с 27 августа и никаких возможностей прекратить его нет. Над городом — густая пелена дыма. Убытки компании исчисляются в 4 миллиона долларов.

#### ОТКРЫЛОСЬ ВСЕСОЮЗНОЕ ПОВОЛЖСКОЕ СОВЕЩАНИЕ

С утра, 30 августа начинается прибытие делегатов всесоюзного поволжского совещания. Приехали представители Рыбинска, Саратова, Сталинграда, Казани, Ульяновска, Астрахани, Баку, Перми и др. Для участия в совещаниях прибыли представители «Комсомольской Правды», тов. Трейзин.

#### ПАНИКА В ХАНЬКОУ

ШАНХАЙ, 29. Из Ханькоу сообщают, что паника в городе еще более усилилась в связи с тем, что загорелись нефтяные склады «Техаской нефтяной компании». Пожар продолжается с 27 августа и никаких возможностей прекратить его нет. Над городом — густая пелена дыма. Убытки компании исчисляются в 4 миллиона долларов.

#### ВИКОВ - КОЛХОЗНИКОВ В РАДЫ ВКП(б)

ПРИ РЕШИТЕЛЬНОЙ БОРЬБЕ С САМОТЕКОМ, ИЗВРАЩЕНИЯМИ ЛИНИИ СОЮЗА В РОСТЕ, ПРИ ШИРОКОЙ МАССОВОЙ РАБОТЕ И ИНДИВИДУАЛЬНОМ ОТБОРЕ ТЫСЯЧИ И ДЕСЯТИ ТЫСЯЧ НОВЫХ ЧЛЕНОВ ДОЛЖНЫ БЫТЬ РЕЗУЛЬТАТОМ ЭТОЙ МОБИЛИЗАЦИИ. ОТСТАЮЩИМ ОРГАНИЗАЦИЯМ ВЗЯТЬ РАВЕНИЕ НА ПЕРЕДОВЫХ, ПЕРЕДОВЫМ ВЗЯТЬ НА БУКСИР ОТСТАЮЩИХ. ВОЛЕНАЯ НОВАЯ ТЫСЯЧА В СВОИ РАДЫ, СОЧЕТАТЬ ЭТО С ДАЛЬНЕЙШИМ ПОВЫШЕНИЕМ СВОЕЙ РОЛИ В СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СТРОИТЕЛЬСТВЕ. КАЖДЫЙ НОВИЧЕК - КОМСОМОЛЕЦ — ОБРАЗЕЦ ГЕРОИЗМА. КАЖДЫЙ ОКМОСОМОЛЕННЫЙ ЧЕЛ И ЗАВОД — ОБРАЗЕЦ БОЛЬШЕВИСТСКИХ ТЕМПОВ БОРЬБЫ ЗА ПРОМФИЛАН. СЕКРЕТАРЬ КРАЙКОМА ВЛКСМ ПОПОВ.

#### ПАНИКА В ХАНЬКОУ

ШАНХАЙ, 29. Из Ханькоу сообщают, что паника в городе еще более усилилась в связи с тем, что загорелись нефтяные склады «Техаской нефтяной компании». Пожар продолжается с 27 августа и никаких возможностей прекратить его нет. Над городом — густая пелена дыма. Убытки компании исчисляются в 4 миллиона долларов.

## ДЕСЯТЬ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ БАЛАХНИНЦЫ ГОТОВЯТСЯ К МЮД

С приездом в Балахну бригады «Правды» во главе с тов. Ярославским, подготовка к XVII МЮД усиливается. Комсомол района объявил «декаду штурма» на ликвидацию слабых мест в наших предприятиях. Коллектив Нигресса организовал сквозную бригаду по выявлению причин поломки пара. Сейчас проводятся штурмовые субботники по очистке цехов и территории станции от разного нужного хлама и т. п.

Комсомольцы Гидроторфа объявили предмюдовский штурм по контрак-

там в 2 смены, которые сразу же по выявлению аварий, принимают срочные меры для ликвидации. Комсомольцы Долгого болота систематически перевыполняют свои производственные планы, достигая 130-140-150 проц. выполнения. Комсомольцы Нигрессовы, из бригады Кожевицкого, выполняют план на 108 проц. и т. д. За время подготовки к МЮД организовано до 32 комсомольских и молодежных ударных бригад. Форсированный темп уборки торфа

#### КОМСОМОЛЬСКАЯ КОММУНА ЗАВОДА ИМ. ЛЕСЕ.



А.А. СНИМКИ: коммунары, т.т.: Сенина, Литман, Балабанова и Линина работают в бригаде, награжденной орденом Ленина.

#### КОМСОМОЛЬСКАЯ КОММУНА ЗАВОДА ИМ. ЛЕСЕ.



А.А. СНИМКИ: коммунары, т.т.: Сенина, Литман, Балабанова и Линина работают в бригаде, награжденной орденом Ленина.

#### БАЛАХНИНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЯЗУЕТСЯ К МЮД

1. Повысить темпы роста и передачи комсомольцев в партию, обеспечить выполнение решений пленума ЦК. 2. Переуступить все комсомольские бригады группы, артели, на хозрасчет. 3. Дать 2 эшелона торфа Нигрессу, нагруженными силами комсомольцев. 4. Мобилизовать не менее 100 человек в кооперацию. 5. Оказать содействие в развитии и удорожании всех новиков-комсомольцев. 6. Провести массовые субботники по силосу, уборки торфа и по социальной помощи автогиганту. 7. Организовать субботники по очистке барачной, улиц, цехов. 8. Охватить комсомольцев на 100 проц. изучением революционной теории. 9. Организовать Комсомольскую смену на бумфабрике (бумажный зал, дерево-массовый отдел, электрооборудование). 10. Заключить договоры с колхозными ячейками КСМ на поставку для предприятий рабсилы и организацию курсов.

Балахнинская организация, при помощи райкома партии, Крайкома КСМ, борясь с оппортунизмом всех мастей, к XVII МЮД добьется победы на решающих участках своей работы.

И.К. ГЛАДКОВ

## Подарки к МЮД

Комсомольская бригада слесарей цехового цеха Бояркина зав. «Красная Этна» в подарок XVII МЮД отремонтировала 8 фрезерных станков за 200 рублей. Бригада слесарей в механическом цехе отремонтировала фрезерный станок за 35 руб. и приступила к сбору пресса системы «Брунен». Деньги передаются на постройку самолета «Канадский Комсомолец».

#### ПРОБА ИМПЕРИАЛИСТИЧЕСКОЙ ИСКРЕННОСТИ

Переживаемый ныне глубокий мировой кризис, казался бы, должен толкать все государства к поддержке и осуществлению советских миролюбивых предложений. Советское правительство со своей стороны не пропускает случая, чтобы засвидетельствовать не словом, а делом, свою искреннюю стремление содействовать, по мере сил, очищению политической атмосферы и международному успокоению. Оно в этих целях согласилось участвовать в пан-европейской комиссии и выступило там с предложением о заключении всеобщего пакта об экономическом ненападении. Экономический кризис велит к усилению, особенно противоречий между странами, и предлагаемый нами пакт мог бы несколько ослабить эту тенденцию. Этим вопросом должна будет заняться предстоящая сессия пан-Европы, и наш пакт о ненападении может оказаться пробным камнем для выявления желаний или нежеланий тех или иных капиталистических стран поддерживать мирные экономические отношения с Советским Союзом.

#### ПОМОЩЬ, СВИДЕТЕЛЬСТВУЮЩАЯ О БЕСПОМОЩНОСТИ

ЛОНДОН, 29. Сведения о новом франко-американском займе Англии, в размере 80 млн. фунтов стерлингов, вызвали общее падение настроения на лондонской бирже и новое падение фунта. В биржевых кругах опасаются, что этот заем не в состоянии обеспечить финансовую устойчивость, и что Англия, вероятно, потребуются новые кредиты. Переговоры, которые велись одновременно в Америке и во Франции, были направлены к получению гораздо большего займа. Первый франко-американский заем в 50 млн. фунтов стерлингов был рассчитан на психологическое воздействие на Сити. Предполагает, что заем не будет реализован. Однако, в течение нескольких недель заем был полностью исчерпан. Равновесие не было достигнуто, — фунт остается неустойчивым, и на бирже продолжает царить нервность. Новый заем, предоставленный каз-

#### ДОГОВОР О НЕНАПАДЕНИИ МЕЖДУ ЛИТВОЙ И СССР ПРОДЛЕН НА 5 ЛЕТ

КАУНАС (КОВНО), 29. Сегодня подписан СССР в Литве Карский и литовский министр иностранных дел Заунас, обменялись ратификационными грамотами протокола, подписанного в Москве 6 мая с. г. о продлении на пять лет договора о ненападении, существующего между СССР и Литвой.

## НОВЫЙ ЗАЕМ ПОЖЕЛАНИИ

#### ПОМОЩЬ, СВИДЕТЕЛЬСТВУЮЩАЯ О БЕСПОМОЩНОСТИ

ЛОНДОН, 29. Сведения о новом франко-американском займе Англии, в размере 80 млн. фунтов стерлингов, вызвали общее падение настроения на лондонской бирже и новое падение фунта. В биржевых кругах опасаются, что этот заем не в состоянии обеспечить финансовую устойчивость, и что Англия, вероятно, потребуются новые кредиты. Переговоры, которые велись одновременно в Америке и во Франции, были направлены к получению гораздо большего займа. Первый франко-американский заем в 50 млн. фунтов стерлингов был рассчитан на психологическое воздействие на Сити. Предполагает, что заем не будет реализован. Однако, в течение нескольких недель заем был полностью исчерпан. Равновесие не было достигнуто, — фунт остается неустойчивым, и на бирже продолжает царить нервность. Новый заем, предоставленный каз-

#### ДОГОВОР О НЕНАПАДЕНИИ МЕЖДУ ЛИТВОЙ И СССР ПРОДЛЕН НА 5 ЛЕТ

КАУНАС (КОВНО), 29. Сегодня подписан СССР в Литве Карский и литовский министр иностранных дел Заунас, обменялись ратификационными грамотами протокола, подписанного в Москве 6 мая с. г. о продлении на пять лет договора о ненападении, существующего между СССР и Литвой.

## КОМСОМОЛЬСКУЮ ПОМОЩЬ АВТО. ЗАВОДУ

#### ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ПОДНЯЛИ

По первому зову гудка газавид ударная бригада убавила № 1 Автозавода на своем месте. Бригаде дали наряд на выгрузку железа. Бригада начала работать по-большевистски. На 8 человек, было задание выгрузить 18 тонн железа на расстояние 28 метров. Задание бригаде не было выполнено: сделано всего 7 тонн или 40 проц. Получился прыжок.

#### КОМСОМОЛЬЦЫ УЧАСТВОВАЛИ ПЛОХО

26 августа на площадке Автозавода работало 1800 чел. рабочих цеха «Двигатель Революции». Комсомольцы в субботние участвовали недопустимо плохо. Из 1200 комсомольцев коллентива школы ФЗУ участвовало всего 150 чел. Не явились на субботник даже члены бюро коллентива. Такое отношение к помощи автозаводу среди комсомольцев нетерпимо.

#### СЛЕДУЙТЕ НАШЕМУ ПРИМЕРУ

Проработав обращение Крайкома КСМ о помощи Автозаводу, слушатели комсомольских курсов пропаганды 26 августа отработали на площадке Автозавода. Участвовало 84 комсомольца. Работали с энтузиазмом. Часть бригад выполнила задание на 125 проц.

## КОМСОМОЛЬСКАЯ ПОМОЩЬ АВТО. ЗАВОДУ

#### ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ПОДНЯЛИ

По первому зову гудка газавид ударная бригада убавила № 1 Автозавода на своем месте. Бригаде дали наряд на выгрузку железа. Бригада начала работать по-большевистски. На 8 человек, было задание выгрузить 18 тонн железа на расстояние 28 метров. Задание бригаде не было выполнено: сделано всего 7 тонн или 40 проц. Получился прыжок.

#### КОМСОМОЛЬЦЫ УЧАСТВОВАЛИ ПЛОХО

26 августа на площадке Автозавода работало 1800 чел. рабочих цеха «Двигатель Революции». Комсомольцы в субботние участвовали недопустимо плохо. Из 1200 комсомольцев коллентива школы ФЗУ участвовало всего 150 чел. Не явились на субботник даже члены бюро коллентива. Такое отношение к помощи автозаводу среди комсомольцев нетерпимо.

#### СЛЕДУЙТЕ НАШЕМУ ПРИМЕРУ

Проработав обращение Крайкома КСМ о помощи Автозаводу, слушатели комсомольских курсов пропаганды 26 августа отработали на площадке Автозавода. Участвовало 84 комсомольца. Работали с энтузиазмом. Часть бригад выполнила задание на 125 проц.

## КОМСОМОЛЬСКАЯ ПОМОЩЬ АВТО. ЗАВОДУ

#### ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ПОДНЯЛИ

По первому зову гудка газавид ударная бригада убавила № 1 Автозавода на своем месте. Бригаде дали наряд на выгрузку железа. Бригада начала работать по-большевистски. На 8 человек, было задание выгрузить 18 тонн железа на расстояние 28 метров. Задание бригаде не было выполнено: сделано всего 7 тонн или 40 проц. Получился прыжок.

#### КОМСОМОЛЬЦЫ УЧАСТВОВАЛИ ПЛОХО

26 августа на площадке Автозавода работало 1800 чел. рабочих цеха «Двигатель Революции». Комсомольцы в субботние участвовали недопустимо плохо. Из 1200 комсомольцев коллентива школы ФЗУ участвовало всего 150 чел. Не явились на субботник даже члены бюро коллентива. Такое отношение к помощи автозаводу среди комсомольцев нетерпимо.

#### СЛЕДУЙТЕ НАШЕМУ ПРИМЕРУ

Проработав обращение Крайкома КСМ о помощи Автозаводу, слушатели комсомольских курсов пропаганды 26 августа отработали на площадке Автозавода. Участвовало 84 комсомольца. Работали с энтузиазмом. Часть бригад выполнила задание на 125 проц.

## КОМСОМОЛЬСКАЯ ПОМОЩЬ АВТО. ЗАВОДУ

#### ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ПОДНЯЛИ

По первому зову гудка газавид ударная бригада убавила № 1 Автозавода на своем месте. Бригаде дали наряд на выгрузку железа. Бригада начала работать по-большевистски. На 8 человек, было задание выгрузить 18 тонн железа на расстояние 28 метров. Задание бригаде не было выполнено: сделано всего 7 тонн или 40 проц. Получился прыжок.

#### КОМСОМОЛЬЦЫ УЧАСТВОВАЛИ ПЛОХО

26 августа на площадке Автозавода работало 1800 чел. рабочих цеха «Двигатель Революции». Комсомольцы в субботние участвовали недопустимо плохо. Из 1200 комсомольцев коллентива школы ФЗУ участвовало всего 150 чел. Не явились на субботник даже члены бюро коллентива. Такое отношение к помощи автозаводу среди комсомольцев нетерпимо.

#### СЛЕДУЙТЕ НАШЕМУ ПРИМЕРУ

Проработав обращение Крайкома КСМ о помощи Автозаводу, слушатели комсомольских курсов пропаганды 26 августа отработали на площадке Автозавода. Участвовало 84 комсомольца. Работали с энтузиазмом. Часть бригад выполнила задание на 125 проц.

## КОМСОМОЛЬСКАЯ ПОМОЩЬ АВТО. ЗАВОДУ

#### ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ПОДНЯЛИ

По первому зову гудка газавид ударная бригада убавила № 1 Автозавода на своем месте. Бригаде дали наряд на выгрузку железа. Бригада начала работать по-большевистски. На 8 человек, было задание выгрузить 18 тонн железа на расстояние 28 метров. Задание бригаде не было выполнено: сделано всего 7 тонн или 40 проц. Получился прыжок.

#### КОМСОМОЛЬЦЫ УЧАСТВОВАЛИ ПЛОХО

26 августа на площадке Автозавода работало 1800 чел. рабочих цеха «Двигатель Революции». Комсомольцы в субботние участвовали недопустимо плохо. Из 1200 комсомольцев коллентива школы ФЗУ участвовало всего 150 чел. Не явились на субботник даже члены бюро коллентива. Такое отношение к помощи автозаводу среди комсомольцев нетерпимо.

#### СЛЕДУЙТЕ НАШЕМУ ПРИМЕРУ

Проработав обращение Крайкома КСМ о помощи Автозаводу, слушатели комсомольских курсов пропаганды 26 августа отработали на площадке Автозавода. Участвовало 84 комсомольца. Работали с энтузиазмом. Часть бригад выполнила задание на 125 проц.

## КОМСОМОЛЬСКАЯ ПОМОЩЬ АВТО. ЗАВОДУ

#### ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ПОДНЯЛИ

По первому зову гудка газавид ударная бригада убавила № 1 Автозавода на своем месте. Бригаде дали наряд на выгрузку железа. Бригада начала работать по-большевистски. На 8 человек, было задание выгрузить 18 тонн железа на расстояние 28 метров. Задание бригаде не было выполнено: сделано всего 7 тонн или 40 проц. Получился прыжок.

#### КОМСОМОЛЬЦЫ УЧАСТВОВАЛИ ПЛОХО

26 августа на площадке Автозавода работало 1800 чел. рабочих цеха «Двигатель Революции». Комсомольцы в субботние участвовали недопустимо плохо. Из 1200 комсомольцев коллентива школы ФЗУ участвовало всего 150 чел. Не явились на субботник даже члены бюро коллентива. Такое отношение к помощи автозаводу среди комсомольцев нетерпимо.

#### СЛЕДУЙТЕ НАШЕМУ ПРИМЕРУ

Проработав обращение Крайкома КСМ о помощи Автозаводу, слушатели комсомольских курсов пропаганды 26 августа отработали на площадке Автозавода. Участвовало 84 комсомольца. Работали с энтузиазмом. Часть бригад выполнила задание на 125 проц.



# УДАЛИТЕ БОЛЯЧКИ ИЗ ФЛОТА

## Комсомольцы затонов не развернули подготовки к судоремонту

### Включайтесь в конкурс на лучшую ячейку по подготовке к встрече судов

## ПРЕД'ЯВЛЯЕМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ СЧЕТ

Волжский транспорт вступает в последний, решающий период — осенний период. Это не менее ответственный период работы водного транспорта, чем весенний.

Транспорт требует от комсомола максимальной помощи в деле ликвидации недостач в его работе, в деле выполнения и перевыполнения плана.

Комсомол взял шефство над механизацией — разгрузочных работ. Игнорирование механизации — залог невыполнения планов осенних перевозок.

Затон Доскино выполняет несколько заказов по механизации. Благодаря невостребованности ВУРТ'а и КУРТ'а, которые крайне поздно сданы затону чертежи и безобразно организовано снабжение материалами, срок выпуска 10 шт. порий к 1 августа сорван. Срок выпуска порий перенесен на 15 сентября. Рабочие вынуждены встречать план — срок уменьшен на 5 дней.

Сейчас по затону Доскино проходит осенний штурм. Комсомольская организация включилась в штурм. Весь коллектив КСМ разбит на шесть бригад, проводится настанова комсомольских сил внутри затона по целям.

Через штаб комсомольского сквозного контроля, над механизацией установлен контроль за выполнением плана механизации. В тех местах, где создаются узкие места в выполнении плана, посылаются комсомольские дружки штурмовать прорыва.

Несмотря на то, что по затону проходит штурм, план механизации к 10 сентября может быть выполнен.

## УЧИТЕСЬ У КОМСОМОЛЬЦЕВ УЛЬЯНОВСКА

### У НИХ ЕСТЬ МНОГО ХОРОШЕГО

В то время, когда на Волге образуются прорывы, комсомол должен работать образцово, ведя за собой всю рабочую массу.

Волжский комсомол Ульяновского района образцово выполняет все свои обязанности. Комсомольцы прикрепились к ударным бригадам грузчиков для ликвидации культурно-массовых работ.

Организована сквозная ударная бригада из 44 комсомольцев, 60 человек ВКП(б) и 30 беспризорных показывает образцы работы. Например, бригада выгрузила фару с дровами в 180-190 кубометров в 2 часа 30 мин. Обычно такую работу грузчики выполняют в полтора-два дня.

Соревнованием и ударничеством охвачено 90 проц. всех грузчиков. Организовано 14 ударных бригад, 9 из которых переданы на хозрасчет. Хозрасчетные бригады работают лучше других. Хозрасчетная бригада Зинина, за июль выполнила программу на 177 проц., бригада Бешеева — на 125 проц., бригада Саволова — на 117 проц., бригада Башкирова и Голдеевой — на 107 проц.

Тормозит поручку и выгрузку отсутствие механизации. Обещали дать ряд механизмов к 1 мая 1931 года, но ничего не дали.

Недостатком в работе бригад является слабый учет социалистического соревнования и ударничества. Штаб учета соревнования и передачи опыта работы лучших бригад не занимается.

Борьбу с прогулами комсомол развернул через массово-разъяснительную работу. Искренней чертой и красной доской показаны на которой висит на каждую пятнадцать. Созданы списки рабочих-ударников. Преподносится рожковое знамя за хорошую работу и армян за плохую работу.

Работает общественно-товарищеский суд, благодаря которому процент прогулов снизился.

На пароходе «Ульяновск» комсомол за ударную работу получил переименование «Краснознамяк».

По проводке плавот комсомольцы тоже перевыполнили план на 15-20 проц. Добыли экономии торфяного и сызочного на 5 проц. Образована рабочая группа, если работу по указке рабочие обычно выполняют за 20-30 минут, то комсомольцы эту же работу выполняли за 5-10 минут.

Ударное комсомольское судно «Гарин» регулярно выполняет на 20 проц. Благодаря такой работе комсомольцы завоевали большой авторитет. На судне между вахтами организовано соревнование, переды идут комсомольские вахты Неклюдова и Андриашова.

Для подготовки к осенней перевозке комсомол Ульяновского района завязал связь с комсомолом Самары. На каждой пристани, где имеются комсомольцы, организованы сигнальные посты, которые извещают о продвижении грузов.

«Легкой кавалерией» был организован налет на Ульяновские пристани, столовые и коптильню с целью выявления готовности к осенней перевозке. После этого было ускорено строительство бараков для грузчиков, а также площадок для грузов.

Открыта столовая специально для грузчиков и улучшено качество обслуживания.

Перед комсомолом Ульяновского района стоят задачи — повысить плановое задание в социалистическом соревновании и ударничестве и мобилизовать их на выполнение и перевыполнение плана.

«Легкой кавалерией» был организован налет на Ульяновские пристани, столовые и коптильню с целью выявления готовности к осенней перевозке. После этого было ускорено строительство бараков для грузчиков, а также площадок для грузов.

Открыта столовая специально для грузчиков и улучшено качество обслуживания.

Перед комсомолом Ульяновского района стоят задачи — повысить плановое задание в социалистическом соревновании и ударничестве и мобилизовать их на выполнение и перевыполнение плана.

## ДАТЬ ДРОВА РАБОЧЕМУ

### Комсомольцы Кр.-Баков, Семенова, Уржума, вы отвечаете за снабжение дровами рабочих Сормова, Канавина, Ижевска

## „НОМИНАЛЬНО В ДЕЙСТВИИ“

### К суровому ответу за срыв дровозаготовок

Домоураевский улеспромхоз входит в заготовки 1929 года остались в лесу в состав Уржумского леспромхоза. В невывезенных, около 5 тыс. куб. «портфеле» этого улеспромхоза имеются заготовки 30-31 года те же не мешается по разветвке Уржумского леспромхоза заказа на семь тысяч кубометров дров для Ижевского завода.

К 1 сентября этот заказ должен был быть выполнен. Дрова должны были сплавлены и доставлены до 1 октября на завод.

Если вы забьете этот улеспромхоз и спростите:

— Выполняется ли заказ для Ижевских заводов — заведующий улеспромхозом тов. Басков вам ответит с улыбкой.

— Мало ли что имеется у нас в портфеле. По бумажным планам Уржумского леспромхоза мы должны выработать летом во втором квартале 15 тыс. куб. м, в третьем квартале 10 тыс. кубометров деловой древесины, заготовить, отгрузить и сплавить к 10 августа 1500 кубометров баржестроительного леса, 6500 штук балоков для ж.-д. транспорта, 95 тысяч штук хвойной мелочи для союзных дорог, вывезти 8 тысяч кубометров дров.

— Леспромхозу ничего не стоит давать задания, но нам их никогда не выполнять.

— Ну, а дрова для Ижевского завода? — Тоже остались не заготовленными!

— А завод об этом поставлен в известность?

— Сомневаюсь, мужики из леспромхоза идут, подстаноят, значить заказ находится номинально в действительности.

— Может быть у нас есть уже готовые дрова?

— Как не быть. Есть вот еще от КТО СРЫВАЕТ ВЫПУСК УЧЕБНИКОВ

Борьбу с прогулами комсомол развернул через массово-разъяснительную работу. Искренней чертой и красной доской показаны на которой висит на каждую пятнадцать. Созданы списки рабочих-ударников. Преподносится рожковое знамя за хорошую работу и армян за плохую работу.

Работает общественно-товарищеский суд, благодаря которому процент прогулов снизился.

На пароходе «Ульяновск» комсомол за ударную работу получил переименование «Краснознамяк».

По проводке плавот комсомольцы тоже перевыполнили план на 15-20 проц. Добыли экономии торфяного и сызочного на 5 проц. Образована рабочая группа, если работу по указке рабочие обычно выполняют за 20-30 минут, то комсомольцы эту же работу выполняли за 5-10 минут.

Ударное комсомольское судно «Гарин» регулярно выполняет на 20 проц. Благодаря такой работе комсомольцы завоевали большой авторитет. На судне между вахтами организовано соревнование, переды идут комсомольские вахты Неклюдова и Андриашова.

## ДЕРЖИНЫЦЫ, — ВАШИ ДРОВА В ВОДЕ

В заготовке дров немалую роль играет сам потребитель. Ряд леспромхозов своевременно отгружает дрова для промышленных центров, но потребители не обеспечивают их своевременную отгрузку, тем самым задерживают и задерживают своевременное выполнение плана дровозаготовок.

Для Держинска еще 18 августа была доставлена гусыня № 242 с дровами — 1500 кубометров, но до сих пор она стоит перагруженной.

Партия комсомольских организаций Держинска не мобилизовала массу на разгрузку дров. Топливная комитет не забывает о разгрузке гусыни № 238, дрова которой предназначены для Тельфонского завода.

Череповецкий комбинат до сих пор не разгрузил гусыню № 225 между тем как прошло не мало времени со дня прибытия гусыни.

Потребители должны идти на помощь заготовителям. Нужно срочно отгрузить прибывшие гусыни и привлечь к строгой ответственности, срывают отгрузку дров. Комсомольцы Держинска, Череповецкого комбината должны срочно отгрузить все гусыни с дровами.

ИВ. НИКИТИН.

## ДАТЬ ГУСЯНЫ

Первомайский леспромхоз заготовил дров 1498 кубометров. Для отправки дров на место потребителя пришла дать гусыню в 1500 тонн. Но МОУРТ ухитрился дать гусыню, в которую можно погрузить только 526 кубометров.

Такое издевательское отношение со стороны МОУРТ'а объясняется нежеланием и недоуменкой к дровозаготовкам. Первомайскому леспромхозу дали вывозную гусыню, между тем, три гусыни только, что завоо отгружены.

ИВ. НИКИТИН.



В. КОСТЫЛЕВ.

## „МЫ НЕ В СОСТОЯНИИ ЗАНИМАТЬСЯ“

Снабжение Нижнего дровами до сих пор не налажено. Ни лесхоз, который должен заниматься этим делом, до сих пор не приступил к выполнению заказа организаций на дрова.

Работники из Нижнеяса направили «обестившие» принципы.

«Мы сейчас в самую горячую пору реорганизации и не можем и не в состоянии заниматься другими вопросами» — так отвечает Нижлес.

Между тем, дело во в реорганизации лесной промышленности, а в безответственности со стороны Нижнеяса и леспромхозов. Ряд леспромхозов Нижнеяса продолжает недооценивать дровозаготовку, снабжение горючим дровами. Красно-Баковский, Борский, Семеновский леспромхозы — главные поставщики дров для Б. Нижнего плетутся в хвосте вывозной отставших.

Красно-Баковский леспромхоз кварталный план по дровозаготовкам к 10.000 кубометров, выполнил только на 1,1 проц. Борский из 24.900 куб. заготовил 974 куб. или 3,9 проц. Семеновский из 18.000 куб. заготовил 1.509 куб. или 8,4 проц.

Еще хуже обстоит дело с вывозкой дров. Красно-Баковский леспромхоз за заготовленную количественно дров вывез только 0,1 проц., Семеновский — только 0,1 проц., Борский — только 0,1 проц.

Такие издевательские отношения со стороны МОУРТ'а объясняются нежеланием и недоуменкой к дровозаготовкам. Первомайскому леспромхозу дали вывозную гусыню, между тем, три гусыни только, что завоо отгружены.

ИВ. НИКИТИН.

ИВ. НИКИТИН.

ИВ. НИКИТИН.

ИВ. НИКИТИН.

ИВ. НИКИТИН.

## ЗАТОН К СУДОРЕМОНТУ НЕ ГОТОВ

Сталинградский затон к зимнему судоремонту готовится плохо. Затон не обеспечен материалами для судоремонта. Не хватает стали, чугуна, медной проволоки, железа — 40 тонн, диаметров труб — 600 метр, гаек — 400 метр, болтов — 60 тонн и др. Нет знающего лесоматериала и специалистов, необходимых для сектора судоремонта, поэтому затон не решитесь на ремонт. Хотя затон и имеет планы судоремонта, но они грубо ориентированы, так как дефектные ведомости получены не от всех судов.

В затоне острый недостаток квалифицированной рабочей силы. Не квалифицированы слесари, котельщики, плотники и т.д. всего около 50 человек. Сделанная заявка биржи труда не реализуется. В самом затоне нет квалифицированных кадров и профсоюзного комитета. Даже школа ФЭУ не организована. Необходимо обеспечить обучение учащихся необходимой производственной практике. Производственных мастеров при школе нет и строительство их за отсутствием строительных материалов сорвано.

Неблагоприятно положение с жильем для рабочих. Команды судов, которые прибудут к ремонту, разместятся в бараках, которые необходимо привести в боеспособное состояние.

## ОРГАНИЗОВАТЬ ПОВОЛЖСКИЙ КОНКУРС ЯЧЕЕК

Подготовка к зимнему судоремонту и сам судоремонт прошлого года проходили неудовлетворительно. Причиной этого являлась медлительность в подготовке со стороны районного управления и затонов и неподготовленность судовой администрации. В результате были перебои в работе из-за недостатка рабочих, материалов и плохого качества судоремонта. Эти ошибки должны быть учтены и ни в коем случае не допущены в предстоящий судоремонт.

Основными задачами подготовки к предстоящему судоремонту является готовность самого затона в части своевременной заготовки нужного количества материалов, обеспечения рабочей силой и создания хороших бытовых условий для рабочих.

Каждое судно сейчас еще должно занять место своей зимовки. Следи за дефектами и повреждениями в районах управления, чтобы на основе последних можно было определить производственную программу каждого затона.

Комсомол, и под руководством его молодежи, в зимнем судоремонте должны сыграть исключительную роль. Методы борьбы за продвижение промышленности организации должны быть перенесены в затоны.

Открытие поволжского совещания комсомола, наряду с другими вопросами, обсудит вопрос о подготовке к зимнему судоремонту. Комсомол обязан взять под особый контроль ход подготовки к судоремонту и обеспечить активное участие каждого комсомольца в этой работе.

Комсомольцы и молодежь НРУ на общем собрании взяли на себя следующие обязательства в деле подготовки к судоремонту:

1) Выделить «легкую кавалерию», которая должна выявлять все недостатки в подготовительной работе. «Легкая кавалерия» уже приступила к работе, обратилась с письмами к л. к. затонов, в целях установления постоянной связи.

## КОМСОМОЛ ВЫПОЛНИТ ЗВАНИЕ ШЕФА

Завтра первый день нового учебного года. Этот день должен быть днем мобилизации всей общественности на осуществление задач, поставленных партией и правительством в борьбе за культурную революцию, за политехническую школу.

Выполнение этих важнейших задач, стоящих в области культурного строительства, будет иметь важнейшее хозяйственно-политическое значение, будет иметь громадное воспитательное значение. Необходимо воспитание широких масс, ликвидация культурно-технической отсталости, подготовка кадров и дальнейшее большевистское наступление в деле борьбы за социализм.

Истекший год показал, что в деле борьбы за культурную революцию комсомол, под руководством партии, был первым помощником органов народного образования. Тысячи комсомольцев принимали активное участие на важнейших участках в борьбе за всеобщую, в борьбе за политехническую школу.

Однако, несмотря на достигнутые, достигнутые в результате прошедшего года борьбы за всеобщую, еще далеко до все организации смотрят на дело всеобщую, как на важнейшее хозяйственно-политическое мероприятие.

Отдельные комсомольские комитеты, в частности: Борский, Ардатовский, Орячевский, Балахнинский, Глуховский, Богородский, Кудобарский, несмотря на неоднократные предупреждения Крайкома ВЛКСМ и «Ленинской Смены» до сих пор не развернули должной работы в борьбе за политехническую школу. Борский район комсомола, несмотря на бездеятельность райко-

са обеспечения школы помещением, должна иметь сеть опорных школ как первой ступени, так и ПИМ, ФЭС. На оказание помощи в их создании, их увеличении должно быть уделено внимание комсомола. В том или ином районе должна быть создана лучшая политехнизирующаяся школа, находящаяся при ведущем предприятии, крупных колхозах, совхозах, должна быть опорной единицей. Надо помочь массовой школе в своей работе — больше опираться на крупное производство, социалистический сектор сельского хозяйства.

## КОМСОМОЛ ВЫПОЛНИТ ЗВАНИЕ ШЕФА

Завтра первый день нового учебного года. Этот день должен быть днем мобилизации всей общественности на осуществление задач, поставленных партией и правительством в борьбе за культурную революцию, за политехническую школу.

Выполнение этих важнейших задач, стоящих в области культурного строительства, будет иметь важнейшее хозяйственно-политическое значение, будет иметь громадное воспитательное значение. Необходимо воспитание широких масс, ликвидация культурно-технической отсталости, подготовка кадров и дальнейшее большевистское наступление в деле борьбы за социализм.

Истекший год показал, что в деле борьбы за культурную революцию комсомол, под руководством партии, был первым помощником органов народного образования. Тысячи комсомольцев принимали активное участие на важнейших участках в борьбе за всеобщую, в борьбе за политехническую школу.

Однако, несмотря на достигнутые, достигнутые в результате прошедшего года борьбы за всеобщую, еще далеко до все организации смотрят на дело всеобщую, как на важнейшее хозяйственно-политическое мероприятие.

Отдельные комсомольские комитеты, в частности: Борский, Ардатовский, Орячевский, Балахнинский, Глуховский, Богородский, Кудобарский, несмотря на неоднократные предупреждения Крайкома ВЛКСМ и «Ленинской Смены» до сих пор не развернули должной работы в борьбе за политехническую школу. Борский район комсомола, несмотря на бездеятельность райко-

са обеспечения школы помещением, должна иметь сеть опорных школ как первой ступени, так и ПИМ, ФЭС. На оказание помощи в их создании, их увеличении должно быть уделено внимание комсомола. В том или ином районе должна быть создана лучшая политехнизирующаяся школа, находящаяся при ведущем предприятии, крупных колхозах, совхозах, должна быть опорной единицей. Надо помочь массовой школе в своей работе — больше опираться на крупное производство, социалистический сектор сельского хозяйства.

В борьбе за качество школьной работы, как никогда, возрастает роль учителя.

Несмотря на неоднократные требования партии и правительства о большей помощи в работе учителям, в ряде районов это важнейшее требование партии и правительства не выполняется. Вместо помощи учителям имеются случаи бюрократического отношения, которые не позволяют должного отпора со стороны общественности, в частности, комсомольских ячеек. В Борском районе, председатель одного из колхозов, во время школьных занятий пишет преподавателя следующую записку: «не медленно предлагаю явиться тебе, не явиться дело будет».

Председатель Ирчановского сельсовета на протяжении ряда месяцев не выплачивал зарплату учителям, когда по требованию просили зарплату, заявлял: «вам зарплату, ну, поплачете, вынь развесели гусю».

В выписке на требования учителям да относительно снабжения согласно норм, установленных правительством в Потребкоопсе, отменяя: «какие вам нормы, чем вы лучше других служите».

Подобные роза факты бюрократического отношения к учителям, должны быть устранены. Учитель должен быть уважаем и высоко оплачиваем.

Подобные роза факты бюрократического отношения к учителям, должны быть устранены. Учитель должен быть уважаем и высоко оплачиваем.

